

► KÖZÉP-ÉS FELSŐFOKÚ NYELVVIZSGA SIKEREK 2022-BEN A DÓZSÁBAN

„Kunhegyesen van egy ilyen speciális angol nyelvviskola?” – tették fel a kérdést felelete után Molnár Somának a szolnoki nyelvvizsgázatók 40 perccel azután, hogy rácsodálkoztak: Bíró Balázs és Gorzás Máté még csak 14 évesek...

Kellemes emlék marad a három fiúnak 2022. június 10 és 11., amikor általános iskolai ballagásuk előtt egy héttel sikerrel letették nemzetközileg elfogadott, angol komplex (írásbeli és szóbeli) nyelvvizsgáikat. Bíró Balázs és Gorzás Máté B2 középfokon, Molnár Soma pedig C1 felsőfokon remekelt. Minden vizsgarészt a megfelelési küszöböt messze túlszárnyaló eredményekkel teljesítették, a szóbeli kommunikáció összevont átlaga például 95% lett, Somát felsőfokon 100%-ra értékelték.



Természetesen ehhez sem magántanárokat, sem nyelvviskolákat nem kellett igénybe venni, ugyanis is a legfontosabb feltételek adva voltak a Dózsában: szorgalmas, érdek-

lódó, tanulni hajlandó diákok és tudatosan megtervezett, hatékony felkészítés. Nem lehet elégszer hangsúlyozni: hogyha a szülők azt szeretnék, hogy gyermekük jól felkészült legyen, ne a magánórákat keressék, hanem azt várják el tőlük, hogy az iskolában alaposan figyeljenek, dolgozzanak, készítsék el a házi feladatokat és tanuljanak. Sikereink is ezt az egyszerű receptet igazolják.

Az elmúlt két évben egymás után 6 pluszpontot adó, illetve diplomához elfogadott szintű sikeres komplex nyelvvizsga született, az új nyelvvizsgáink bevezetése óta 8 darab: 5 középfokon, 3 felsőfokon. A sikerességi arányunk 100%-os, vagyis mindenki, aki a Dózsában nekivágott a közép vagy felsőfokú nyelvvizsgának, egyből teljesítette azt. Olyan diákokról van szó, akik csakis az iskolában tanultakra alapoztak, ami bőven elégnak bizonyult. Miközben 2022-ben országosan komoly gondok vannak a nyelvvizsgálással, a Dózsa Iskola növendékei szárnyalnak. Nagyon sok munka van ebben.

Az igazi eredményességet nem statisztikákban ajánlatos „mérni”, főleg akkor, amikor azok ennyire kiemelkedők. Valóban felfoghatatlanul örülünk a kézzelfogható, tapintható nyelvvizsga-bizonyítványoknak, de annak még inkább, hogy 14 éves általános iskolások felvállaltak és sikerrel teljesítettek egy ekkora kihívást. Büszkeségre ad okot a tudat, hogy fizeteinkre és mappáinkra pillantva bár látjuk az irdatlan mennyiségű elvégzett feladatot, de emlékezni nem rájuk emlékszünk, hanem a közösen megélt beszélgetésekre, izgalomokra, és az igazán fontos tanulságokra: mint például mi a különbség csirkepörkölt és csirkepaprikás között, átlagosan mennyit bögnék egy mexikói szappanopera epizódjaiban, vagy hogyan lehet kisgyerekként a nagyszülőket manipulálni...

Balázs, Máté és Soma mindannyian az egri Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium markánsan emlékezetes falai között folytatják tovább tanulmányaikat, amihez ezúton is sok örömet és sikert kívánok Nekik. Úgy gondolom, középfokú iskolájuk elvitte a jackpot-ot, mert három olyan diákkal gazdagodhat, akik már általános iskolában bizonyították, értik, mit jelent a rugalmasság, tolerancia, intelligencia.

Szabó Gergely
angoltanárné

A DÓZSA SZINKRONSTÚDIÓ MEGNYITJA KAPUIT

Nagy öröm volt diákjainkat viszontlátni a középiskolai közösségi szolgálat keretein belül, ahol szívesen segítésknek alma materük táboraiban zavartalan lebonyolításában. Rendkívül hálásak vagyunk nemcsak azért, amiért minket választottak, hanem azért is, amiért ennyire jó segítőknek bizonyultak: önállóak, kreatívak, maguktól is meglátják a tennivalót, kezdeményezők és lelkiismeretesek. Minden pedagógus büszke volt érett és tisztelettudó egykori tanítványára.

Felső tagozatos tanárként mindez jó alkalmat biztosít az „információszerzésre” is: kifaggathatjuk elballagott diákjainkat az új középiskolájukról, a kollégiumról, eddigi tapasztalataikról, élményeikről. Számomra hatalmas boldogságot jelentett hallani, hogy angolból mindannyian a haladó csoportokba kerültek és ott könnyedén megállják a helyüket Debrecen, Eger, Szolnok legerősebb iskoláiban. Tanulóink az angolt nemcsak elsajátították, hanem sok munka árán meg is tanulták. Ennek köszönhetően – számos új osztálytársukkal ellentétben – tökéletesen tisztában vannak a nyelvtan működésével, ami a második nyelvhez (német, spanyol, olasz) is jelentős segítséget adhat. A szilárd dózsás alapoknak köszönhetően többüknlé reális esély mutatkozik előrehozott angol érettségi vizsgát tenni akár már 10. évfolyam végén, ami az utolsó két tanévben rengeteg időt (heti minimum 4 órát!) szabadíthat fel.

Tavaly ballagott csoportommal számos mérföldkövet tudhatunk magunk mögött, és most egy újabb tételt sikerült kipipálni bakancslistánkról. Anno 6. évfolyamon, a Krisztus előtti időkben, 2018-ban a szakkörök során megismerkedtünk egy számítógépes stratégiai játékkal, a Command & Conquer: Red Alert 3-mal. A C&C sorozat többek közt élőszereplős, valódi színészekkel felvett, filmes átvezetővideóiról híres, amiket 4 évvel ezelőtt magyarra is lefordítottunk a foglalkozásokon. A szinkront is el szeretnénk volna készíteni, de sajnos technikai hiányosságok miatt ez kivitelezhetetlennek bizonyult... egészen mostanáig. Június végén, amikor a javaslatlalt felkerestem egykori diákjaimat, egy emberként mondtak igent az ötletre. Eldől: a Dózsa Szinkronstúdió megnyitja kapuit!

Rögtön a lelegején megállapodtunk: magasra tesszük a mércét és a magyar szinkron fénykorából merítünk ihletet: amikor még a szöveg tényleg magyarul hangzott, nemcsak magyarosítva, a karaktereket helyükön kezelték, a jeleneteket értették. Először a 2018-as fordítást alakítottuk át, hogy még szebben hangozzon, majd kezdetét vette a felvétel: bő egy órás hanganyag született a 7 perces videóhoz, ami örzi minden baki, instrukció, ötletelés, próbálkozás önfeledt pillanattal. A premier augusztus 8-án került sor és osztatlan sikert aratott a nézők körében, a színtársulat: Molnár Tünde, Miczi Csaba, Molnár Tamás, Susányi Máté, és Szakály Zsolt legnagyobb örömeire.

Kimondhatatlanul jó érzés volt újra látni és egy kicsit újra együtt dolgozni egykori tanítványainkkal. Úgy gondolom, ez

egy iskola eredményességének igazi fokmérője. Ahogy a játék is fogalmaz: „Küldetéses teljesítve”.

Szabó Gergely
angoltanárné

